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AUTOR / AUTHOR TÍTULO / TITLE ISBN Editorial / Publisher PRECIO / PRICE

NOVEDAD 2008 Enciclopedia del Español en los Estados 
Unidos

978-84-934772-1-9 $50.00

Encyclopedia of Spanish Language and Culture in the 
USA

Instituto Cervantes Un esfuerzo editorial pionero, con el aval del Instituto Cervantes. 
Más de 1200 páginas con artículos especializados que cubren 
aspectos históricos, demográficos y legales junto con otros que 
aportan datos de la enseñanza del español, la traducción, la 
edición, los medios de comunicación, análisis lingüísticos, 
actividades culturales, y producción literaria de la lengua y 
cultura española y latinoamericana. Todas las variantes 
lingüísticas y culturales del español de Hispanoamérica en los 
EEUU son tratados.  

$50.00

Shipping Weight: 7.0 pounds. No. of pages: 1,200 pages; Trim 
size:  8” x 10 ½”. Publication date : 11/01/2008. Imprint: Santillana 
Format: Hardbound.

LUCENA, MANUEL Historia de Iberoamérica. Nueva Edición, 2008. Cátedra

LUCENA, MANUEL 
(Coordinador)

Historia de Iberoamerica. A History of Iberoamerica, Complete 
Set, Vols. 1-3

8437624679 $225.00 Soft Cover

LUCENA, MANUEL 
(Coordinador)

Historia de Iberoamerica, I. Prehistoria e Historia Antigua.
A History of Iberoamerica. Páginas y tamaño: 480 pags. ; 24x16 
cm; 2008

978-84-376-2456-3 $65.00 Soft Cover

LUCENA, MANUEL 
(Coordinador)

Historia de Iberoamerica, II. Historia Moderna. A History of 
Iberoamerica. Páginas y tamaño: 772 pags. ; 24x16 cm; 2008

978-84-376-2457-0 $75.00 Soft Cover

LUCENA, MANUEL 
(Coordinador)

Historia de Iberoamerica, III. Historia Contemporánea. A History 
of Iberoamerica. Páginas y tamaño: 700 pags. ; 24x16 cm; 2008

9788437624426 $85.00 Soft Cover

Breve Historia Contemporanea deQ  Fondo de Cultura Económica

LARA, JORGE 
SALVADOR

Breve Historia Contemporanea de Bolivia. 391 pp. ; 17 x 11 cm. 9681648404 $15.00 Soft Cover

SILVA GALD Breve Historia Contemporanea De Chile. 343 pp. : fotos ; 17 x 11 
cm

9681643275 $15.00 Soft Cover

PEREZ BRIGNOLI, 
HECTOR

Breve Historia Contemporanea De Costa Rica.  240 pp. ; 17 x 11 
cm.

9681649893 $15.00 Soft Cover

IGLESIAS, Breve Historia Contemporanea Del Brasil.  11 x 17 cm., 310 pp. 9681642619 $15.00 Soft Cover

LARA, JORGE 
SALVADOR

Breve Historia Contemporanea del Ecuador. 642 pp. ; 17 x 11 cm. 968166115X $15.00 Soft Cover

LARA, JORGE 
SALVADOR

Breve Historia Contemporanea del Perú. 293 pp. ; 17 x 11 cm. 9681645227 $15.00 Soft Cover

LARA, JORGE 
SALVADOR

Breve Historia Contemporanea de la República Dominicana. 270 
pp. ; 17 x 11 cm.

9681658574 $15.00 Soft Cover

MORAN, GUILLERMO Breve Historia Contemporbanea de Venezuela. 364 pages 9681642074 $15.00 Soft Cover

HERNANDEZ Mexico. Breve Historia Contemporanea. A Short History of 
Contemporary Mexico 

9681660773 $15.00 Soft Cover

HERNANDEZ Mexico. Una breve historia del mundo indigena al siglo XX. A 
Short History of Mexico's Indigenous world in the 20th century

9681666917 $15.00 Soft Cover

MORISON, SAMUEL 
ELIOT Y OTROS

Breve historia de los Estados Unidos. 16 x 24 cm., 1015 pp. 968160489X $49.00 Hardcover

NEVINS, ALLAN & 
H.S. COMMAGER

Breve historia de los Estados Unidos (1996). 718 pages. Brief 
Contemporary History of the United States. One of the best one-
volume histories of the United States now in Spanish.

9681642562 $49.00 Hard Cover

Historias de MéxicoQ  Fondo de Cultura Económica

VARIOS Historias de México. Vol. I al Vol. XII. Colección completa. 
Complete Collection.  11 tomos, 21 cuentos. El X nunca se 
publicó. Vol. X was never published. Colección Historias de 
México. Área temática: Libros para niños (10 a 14 años)

$199.00 Soft Cover



ESCALANTE 
Gonzalbo, Pablo y 
Carlos Brockman

Historias de México. Vol. I, México precolombino: Tomo 1: Los 
cazadores de la banda del valle; Vol. I, Tomo 2: Xoi Yuun, un niño 
olmeca

9681656202 $20.00 Soft Cover

ESCALANTE 
Gonzalbo, Pablo   y 
Federico Navarrete

Historias de México. Vol. II, México precolombino: Tomo I: Los 
mercaderes de la gran ciudad; Vol. II, Tomo 2: Las visiones de 
Yax-Pac

968165823X $20.00 Soft Cover

NAVARRETE, 
Fernando y Leonardo 
López Luján

Historias de México. Vol. III, México precolombino: Tomo 1: 
Cautivos en el altiplano; Vol. III, Tomo 2: Viaje al mercado de 
México

9681656237 $20.00 Soft Cover

RUBIAL, ANTONIO y 
Maria Cristina 
Sacristán

Historias de México. Vol. IV, México colonial: Tomo I: Juan 
Cuauhtli, Juan Águila; Vol. IV, Tomo II: El hipo de Inés

9681656253 $20.00 Soft Cover

MORAN, BEATRIZ  y 
Luis Aboites

Historias de México. Vol. IX, México independiente: Tomo 1: 
Asalto a la diligencia;Vol. IXI, Tomo 2: Un largo retorno

9681656369 $20.00 Soft Cover

ESPINOSA 
MORALES, Lydia y 
María de los Ángeles 
Romero Frizzi 

Historias de México. Vol. V, México colonial: Tomo 1: Las 
montañaa de plata Vol. V, Tomo 2: Cuna campana para San 
Miguel

968165627X $20.00 Soft Cover

OROZCO, ELENA MA. 
y Agustín Ramos

Historias de México. Vol. VI, México colonial: Tomo I: El 
Tombuctú; Vol. VI, Tomo II: El preso número 4

968165630X $20.00 Soft Cover

SANDOVAL, ADRIANA 
y Luis Aboites 

Historias de México. Vol. VII, México independiente: Tomo I: El 
aprendiz de actor; Vol. VII, Tomo II: La fortuna de Manuel

9681656326 $20.00 Soft Cover

ILLADES, CARLOS y 
José Ortiz Monasterio

Historias de México. Vol. VIII, México independiente: Tomo 1: El 
niño zapatero; Vol. VIII, Tomo 2: El campamento en Zitácuaro

9681656342 $20.00 Soft Cover

Historias de México. Vol. X,  México en el siglo XX: $20.00 Soft Cover

JUAN PUIG, Juan y 
Ricardo Pérez 
Montfort

Historias de México. Vol. XI,  México Siglo XX; tomo 1: Una 
separación inesperada; tomo 2: Aquellos días de radio

9681656407 $20.00 Soft Cover

Coronado Suzán, 
Gabriela y Ana Clavel

Historias de México. Vol. XII,  México en el siglo XX: Tomo 1: La 
búsqueda de Seferino Hormiga; Tomo 2: ¡Ahí se quedan con su 
futuro!

9681656423 $20.00 Soft Cover

Historia General de la Ciencia en México. Fondo de Cultura Económica

Trabulse, Elías  Historia general de la ciencia en México: Tomos I a VI. Obra 
completa. Págs./dimensiones: 2,700 páginas en 6 tomos. fotos ; 
28 x 22 cm. Presentación: empastado. Elegantemente ilustrada, 
quizá la más extensa obra sobre este tema. 

9681614720 Fondo de Cultura Económica $55.00 Hard Cover

Trabulse, Elías  Historia general de la ciencia en México: Tomo I: Estudios y 
textos, siglo XVI. Págs./dimensiones: 461 pp. : fotos ; 28 x 22 cm. 

9681614739 Hard Cover

Trabulse, Elías  Historia general de la ciencia en México: Tomo II: Estudios y 
textos, siglo XVII. Págs./dimensiones: 297 pp. : fotos ; 28 x 22 cm 

9681616286 $75.00 Hard Cover

Trabulse, Elías  Historia general de la ciencia en México: Tomo III: Estudios y 
textos, siglo XVIII. Págs./dimensiones: 513 pp. : fotos ; 28 x 22 
cm. 

9681616920 $49.00 Hard Cover

Trabulse, Elías  Historia general de la ciencia en México:  Tomo IV: Estudios y 
textos, siglo XIX. Págs./dimensiones: 426 pp. : fotos ; 28 x 22 cm. 

9681621123 $59.00 Hard Cover

Trabulse, Elías  Historia general de la ciencia en México. Tomo V: Apéndices e 
índices 

9681635132 $49.00 Hard Cover

Pérez Tamayo , Ruy Historia general de la ciencia en México en el siglo XX  Tomo VI. 
Págs./dimensiones: 319 pp. : ilus. ; 28 x 21 cm. 

9681678613 $75.00 Hard Cover

Historical Statistics of Chile. Greenwood

MAMALAKIS, 
MARKOS J.

Historical Statistics of Chile, Vol.I: National Accounts 0313206198 Greenwood Press262 pp. Nearly like new, no dust jacket$195.00 Hard Cover

MAMALAKIS, 
MARKOS J.

Historical Statistics of Chile, Vol.II: Demography & Labor Force 0313208549 Greenwood Press420 pp. Nearly Like new, no dust jacket$195.00 Hard Cover

Handbook of Hispanic Cultures of the United States. Arte Público Press

Esteva-Fabregat, 
Claudio  (Editor) and 
Nicolás Kanellos 

Handbook of Hispanic Cultures of the United States. 4 vol. Set. 
Anthropology, History, Literature and Art, Sociology.  Brand new. 
Outstanding Academic Books 1995, 1492 pags. 4 vol. This four-
volume set is the most important general reference publication 
on the Hispanic population of the United States to date. Essential 
for academic and public libraries 

9781558851030 $150.00 Hard Cover

WEAVER, THOMAS Handbook of Hispanic Cultures of the United States. Volume 1: 
Anthropology. 372 pags. Part 1 of a 4 vol. 

9781558851023 $60.00 Hard Cover

JIMENEZ, ALFREDO Handbook of Hispanic Cultures of the United States. Volume 2: 
History. 339 pags. Part 2 of a 4 vol. 

9781558851009 $60.00 Hard Cover

LOMELI, FRANCISCO Handbook of Hispanic Cultures of the United States. Volume 3: 
Literature & Art. 413 pags. Part 3 of a 4 vol. 

9781558850743 $60.00 Hard Cover

PADILLA, FELIX Handbook of Hispanic Cultures of the United States. Volume 4: 
Sociology. 368 pags. Part 4 of a 4 vol. 

1558851011 $60.00 Hard Cover



Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage. 
Arte Público Press

VARIOS AUTORES Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Complete set of 6 
vols. (1993-2007). Over 1800 pages in 6 volumes. Recovering the 
U.S. Hispanic Literary Heritage is a compendium of articles by the 
leading scholars on Hispanic literary history of the United 
States.The anthology functions to acquaint both expert and 
neophyte with the work that has been done on this literary 
history, to outline the agenda for recovering the lost Hispanic 
literary heritage and to discuss the pressing questions of 
canonization, social class, gender, and identity that must be 
addressed in restoring the lost or inaccessible history and 
literature of any people.

$230.00 Hard Cover

PADILLA, GERARDO 
y Ramón Gutiérrez

Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. I (1993). 318 
pags.

9781558850637 $40.00 Hard Cover

PADILLA, GERARDO 
y Ramón Gutiérrez

Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. II (1996). 296 
pags.

9781558851399 $40.00 Hard Cover

Herrera-Sobek, Maria Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. III (1998). 320 
pags.

9781558852518 $45.00 Hard Cover

Aranda Jr., José Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. IV (2002). 
360 pags.

9781558852518 $35.00 Hard Cover

Lugo-Ortiz, Agnes Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. V (2006). 240 
pags.

9781558853713 $35.00 Hard Cover

Castañeda, Antonia I. Recovering the U. S. Hispanic Literary Heritage, Vol. VI (2007). 
240 pags.

9781558854789 $45.00 Hard Cover

Balestra, Alejandra Recovering the U.S. Hispanic Linguistic Heritage: Sociohistorical 
Approaches to Spanish in the United States. A truly 
multidisciplinary book that touches on a number of related fields. 
256 pags.

978558855281 $35.00 Hard Cover

Royal Treasuries of the Spanish Empire in America

TEPASKE, JOHN J. & 
AL.

Royal Treasuries of the Spanish Empire in America. 4 vol. set 
(1982-1991), 1600 pp. Volume 1: Peru; Volume 2: Upper Peru 
(Bolivia); Volume 3: Chile and the Rio de la Plata. Vol. 4: 
Eighteenth-Century Ecuador. Vols. 1-3 set. Still in print. Brand 
new set. Vol. 4 published later separately, not included in this set. 
Remarkably documented inventories of Indies treasures brought 
by Spaniards to Europe. Bolivia. South American Indians.

0822304864 Duke University Pr $230.00 Hard Cover

TEPASKE, JOHN J. & 
AL.

Royal Treasuries of the Spanish Empire in America. Vol. 1: Peru 0822305305 Duke University Pr Hard Cover

TEPASKE, JOHN J. & 
AL.

Royal Treasuries of the Spanish Empire in America. Vol. 2: Upper 
Peru (Bolivia)

0822305313 Duke University Pr Hard Cover

TEPASKE, JOHN J. & 
AL.

Royal Treasuries of the Spanish Empire in America. Vol. 3: Chile 
& the Rio de la Plata

0822305321 Duke University Pr Hard Cover

Historia General de Chile 

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomos 1 al 16 (Set completo) ( A 
General History of Chile). Colección completa. Más de 6,665 
páginas. Juego completo de esta obra monumental, la mas 
extensa historia de Chile. This is the complete set of the most 
extensive and well recognized History of Chile. Editorial 
Universitaria

9561115322 $795.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo I ( A General History of Chile). 
350 pages. 

9561115336 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 2 ( A General History of Chile). 
371 pages. 

9561115344 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 3 ( A General History of Chile). 
387 pages. 

9561115352 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 4 ( A General History of Chile). 
377 pages. 

9561115441 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 5 ( A General History of Chile). 
412 pages. 

9561115506 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 6 ( A General History of Chile). 
348 pages. 

956111559x $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 7 ( A General History of Chile). 
416 pages. 

9561115603 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 8 ( A General History of Chile). 
456 pages.

9561115662 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 9 ( A General History of Chile). 
492 pages.

9561115980 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 10 ( A General History of Chile). 
464 pages. 

9561116073 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 11 ( A General History of Chile). 
504 pages. 

9561116510 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 12 ( A General History of Chile). 
482 pages. 

9561117843 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 13 ( A General History of Chile). 
610 pages. 

9561117851 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 14 ( A General History of Chile). 
266 pages. 

956111786X $50.00 Rústica



BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 15 ( A General History of Chile). 
450 pages. 

9561117878 $50.00 Rústica

BARROS ARANA, 
DIEGO

Historia General de Chile, Tomo 16 ( A General History of Chile). 
280 pages. 

9561115867 $50.00 Rústica

The Cambridge History of the Native Peoples of the Americas
CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS

Trigger, Bruce, and 
Wilcomb E. 
Washburn, Editors

The Cambridge History of the Native Peoples of the Americas 2 
Part Set. Volume 1, North America (Parts 1 and 2). Boxed. Like 
new copy with just a remainder mark at bottom. Vol. I, Pt 1, xix, 
564 pages; Vol. I, Pt. 2, xix, 500 pages. 

978-0521344401 $250.00 Boxed. Hard bound

Adams, Richard, and 
Murdo J. MacLeod, 
Editors

The Cambridge History of the Native Peoples of the Americas 2 
Part Set. Volume 2, Mesoamerica (Parts 1 and 2). Boxed. Like new 
copy with just a remainder mark at bottom. Vol.I: 571 pages. 
Vol.II: 455 pages. Slipcased.

978-0521652056 $310.00 Boxed. Hard bound

Salomon, Frank, and 
Stuart Schwartz, 
Editors  

The Cambridge History of the Native Peoples of the Americas 2 
Part Set. Volume 3, South America (Parts 1 and 2). Boxed. Like 
new copy with just a remainder mark at bottom. Vol.I: 1054 pages. 
Vol.II: 976 pages. Slipcased.

978-0521333931 $295.00 Boxed. Hard bound

Historia de España, Editorial CRÍTICA, Dirigida 
por Josep Fontana y R. Villares
NUEVO 2007-2010

Fontana, Josep y 
Ramón Villares, 
Editores Generales

PLÁCIDO, Domingo Historia de España, Vol. 1. Hispania Antigua $89.00

Manzano, Eduardo Historia de España, Vol. 2. Los Reinos Medievales $89.00

Bernal, Antonio Historia de España, Vol. 3. Monarquía e Imperio (2007). Formato: 
800 pags.; 15x23cm, Tapa dura. 

978-84-8432-877-3 $89.00

Fernández, Pablo Historia de España, Vol. 4. El Siglo del Barroco $89.00

Ruiz Torres, Pedro Historia de España, Vol. 5. Reformismo e Ilustración (2008). 
Formato: 704 pags. 15,5 x 23 cm

978-84-8432-297-9 $89.00

FONTANA, Josep Historia de España, Vol. 6. La época del liberalismo (2007). 
Formato: 576 pags.; 15x23cm 

978-84-8432-876-6 $89.00

Villares, Ramón Historia de España, Vol. 7. La Restauración $89.00

Casanova, Julián Historia de España, Vol. 8. República y Guerra civil (2007). 
Formato: 544 pags.; 15x23cm

978-84-8432-878-0 $89.00

Riquer, Borja de Historia de España, Vol. 9. La Dictadura de Franco $89.00

Juliá, Santos Historia de España, Vol. 10. España en Democradia $89.00

Fusi Aizpurua, Juan 
Pablo, y otros

Historia de España, Vol. 11. España y Europa (2008). Formato: 
704 pags. 15,5 x 23 cm. 

978-84-8432-920-6 $89.00

Alvarez Junco, José Historia de España, Vol. 12. Historia y Memoria $89.00

HISTORIA DE ESPAÑA Y DE LA CIVILIZACIÓN ESPAÑOLA (2 vols.)
UN CLÁSICO

Altamira, Rafael HISTORIA DE ESPAÑA Y DE LA CIVILIZACIÓN ESPAÑOLA (2 
vols., 2001), 1600 pags. 15,5 x 23 cm. Prólogo de José María Jover. 
Estudio e introducción de Rafael Asín. De la estirpe moral de Costa, 
Cossío y Giner, Rafael Altamira (1866-1951) es, sin duda, la figura 
más destacada de la historiografía española del primer tercio del siglo 
XX, y la figura que representó en España máxima modernidad 
metodológica. Su obra fundamental es la que ahora se edita, Historia 
de España y de la civilización española, coincidiendo con el cincuenta 
aniversario de su muerte. EDITORIAL CRÍTICA

978-84-8432-245-0 $160.00 Rústica 

Historia de la música española.  Alianza Editorial

Historia de España, Vols. 1-12. Cada volumen ofrece: Ilustraciones, Mapas, Cronologías, 
Bibliografía comentada, Tablas económicas, Documentos y testimonios, Índices alfabéticos.       
Esta Historia de España está compuesta por doce volúmenes de entre 500 y 600 páginas cada uno, 
con ilustraciones y apéndices. Diez volúmenes están concebidos siguiendo el criterio cronológico, y 
dos son de naturaleza transversal, uno dedicado a la posición de España en Europa y, otro, al proceso 
de construcción de las historias de España, sus grandes debates y sus mitos. Más de una tercera parte 
de la obra se ocupa de la época contemporánea, con especial atención al siglo XX.
     Esta Historia de España nos ofrece una visión de conjunto del pasado histórico español- no un 
estado de la cuestión más- alejada de posiciones nacionalistas o esencialistas que incorpora las 
profundas transformaciones que ha experimentado el conocimiento de nuestro pasado colectivo en los 
últimos treinta años. Un amplio panorama de la España actual, concebida como una sociedad abierta e 
integrada en el plano europeo y mundial, con sensibilidad por la pluralidad y la diversidad cultural. Una visión de la sociedad en la que viven un grupo de historiadores españoles de comienzos del siglo XXI, de filiación metodológica y generacional plural, que combinan la competencia científica con la voluntad compartida de recuperar los valores de la tradición democrática y de convivencia de una historiografía progresista.  



ALIANZA

Historia de la musica española. Vols. 1 al 7.  Serie completa de 7 
tomos.  Esta HISTORIA DE LA MÚSICA ESPAÑOLA es una notable 
aportación al conocimiento de nuestro rico pero poco conocido 
patrimonio musical. Cada uno de los siete volúmenes que componen 
este ambicioso proyecto, dirigido al gran público y a la generalidad de 
los profesionales de la música, ha sido encomendado a un destacado 
especialista en el período correspondiente. El propósito de los autores 
ha sido ofrecer al lector, en un lenguaje claro, con rigor conceptual y 
documentación básica, las claves fundamentales que le permitan 
recorrer los caminos por los que ha discurrido la música española a lo 
largo del tiempo: los fenómenos más destacados de este proceso, los 
músicos que la han ilustrado con sus composiciones y los tratadistas 
que se han ocupado de ella.

978-84-206-8988-3

$575.00

FERNANDEZ DE LA CUESTA, ISMAEL
Historia de la musica española. 1. Desde los origenes hasta el ars 
nova. 372 p. 21x15 cm

978-84-206-6473-6
$89.00 Soft Cover

RUBIO, SAMUEL
Historia de la musica española. 2. Desde el «ars nova» hasta 
1600. 308 p. 21x15 cm 

978-84-206-6474-3
$89.00 Soft Cover

López-Calo, José 
Historia de la musica española. 3. Siglo XVII. 262 p. 21x15 cm 978-84-206-6475-0

$78.00 Soft Cover

MARTIN MORENO, ANTONIO
Historia de la musica española. 4. Siglo XVIII. 512 p. 21x15 cm 978-84-206-6476-7

$78.00 Soft Cover

Gómez Amat, Carlos 
Historia de la musica española. 5. Siglo XIX. 352 p. 21x15 cm 978-84-206-6477-4

$78.00 Soft Cover

MARCO, TOMAS
Historia de la musica española. 6. Siglo XX. 368 p. ; 21x15 cm 978-84-206-8506-9

$89.00 Soft Cover

CRIVILLE I BARGALLO, JOSEP
Historia de la musica española. 7. El folklore musical. 416 p. 
21x15 cm 

978-84-206-6487-3
$80.00 Soft Cover

Historia de las Mujeres

Gran Historia de México, Planeta

Historia de América Latina UNESCO-Trotta

CRÓNICA DEL PERÚ. Pedro de Cieza de León

HISTORIA DE LA VIDA COTIDIANA EN MÉXICO, Fondo de Cultura 
Económica


